

国防部新闻发言人就近期涉军问题答记者问

解放军打“独”促统不停步

我外交部敦促有关方面

停止为反中乱港分子撑腰打气

据新华社北京6月14日电(记者 成欣)就日前有英国、美国、加拿大、澳大利亚、欧盟等方面公然诋毁香港国安法和香港国安条例、干预特区法治一事,外交部发言人林剑14日在例行记者会上表示,敦促有关方面切实尊重中国主权和香港法治,停止插手干预香港事务,停止为反中乱港分子撑腰打气。

据报道,近日,香港特区政府根据《维护国家安全条例》对罗冠聪等6名逃犯施以措施。林剑表示,罗冠聪等人长期从事反中乱港活动,其恶劣行径严重危害国家安全,严重损害香港根本利益,严重冲击“一国两制”底线。香港警方依据香港国安条例对其采取措施,是维护香港法治、捍卫国家安全的正当必要之举,合情、合理、合法。

“我们有关方面公然诋毁香港国安法和香港国安条例、干预特区法治表示强烈不满和坚决反对。”他说。

林剑强调,香港事务纯属中国内政,不容任何外部势力插手干预。

商务部回应欧盟对中国电动汽车加税

保留向世贸组织提起诉讼权利

新华社北京6月14日电 针对欧盟宣布对进口自中国的电动汽车征收临时反补贴税,商务部新闻发言人何亚东13日表示,欧方做法涉嫌违反世贸组织规则,是赤裸裸的贸易保护主义行为。中方保留向世贸组织提起诉讼的权利,并将采取一切必要措施,坚定捍卫中国企业合法权益。

何亚东说,欧方裁决披露中的认定缺乏事实和法律基础。此举不仅损害中国电动汽车产业合法权益,扰乱中欧新能源汽车互利合作,也将扭曲包括欧盟在内的全球汽车产业链供应链。中方敦促欧方立即纠正错误做法,切实落实近期中法欧领导人三方会晤达成的重要共识,坚持中欧相处正确之道,通过对话协商妥善处理经贸摩擦,在良性竞争中扩大合作,实现共赢。

全国人大代表在津开展专题调研

(上接第1版)大家在调研中精神饱满、热情高涨,体现了很高的履职水平和良好的精神风貌。希望代表们牢记职责使命,在履行政治责任上更加坚定,在发展新质生产力上更加主动,在联系人民群众上更加密切,在加强调查研究上更加深入,在自我约束要求上更加严格,立足各自岗位争创佳绩,为谱写中国式现代化天津篇章作出更大贡献。

一个老工业区盘活存量之路

(上接第1版)

改造边角地块

改善城市公共空间,将城市“零碎地”变成“金角银边”

停车、插枪、扫码……清晨6点,家住河东区大王庄街道积善里社区的网约车司机李鸣,来到社区附近的一处快充站给车充电。几年前,新能源汽车充电难还是李鸣的烦心事。

近年来,河东区国资委鼓励区属国有企业在城市开发建设完善生活服务功能,努力把“零碎地”变成城市的“金角银边”。如今李鸣给汽车充电的快充站,所在地是积善里社区东北角的一块边角地。这座快充站距离周边11个老旧小区最近,可以服务近2万名居民。

边角地还有多重新功能。河东区利用边角地打造停车场、口袋公园、特色市集等,补齐民生短板,推动城市功能、品质不断提升。

推动多方共赢

吸引社会力量参与,国企民企携手共奏“交响曲”

位于河东区十四经路3号的这座电商产业园,2022年6月开园运营。园区汇集经营二手箱包、数码产品等生活消费类商品的小微企业,集展销、鉴定维修、直播带货和企业办公等多种功能于一体。

2022年初,作为河东区属国有企业,天津市嘉盛城市运营管理有限公司接下盘活存量任务。国企民企携手,天津嘉盛集团负责园区设计改造,联系相关单位为园区改造开展合规性评估;广泽集团则对区域市场进行调查,提出运营方案。二次方二手商品流通电商产业园迄今已吸引230余家企业注册,园区企业交易额累计近5亿元。

“不同于新城区建设,老工业区土地资源有限,我们将不断创新机制,答好盘活存量这道必答题,努力推动老工业区业态、功能、品质不断提升。”河东区委书记周波表示。(本报记者 孟若冰 整理)

何谈所谓的“自卫权”?赖清德当局故意作秀壮胆,更显其色厉内荏的虚弱本质。“台独”分裂势力阻挡解放军无异于飞蛾扑火,闹腾得越凶灭亡得越快。

解放军挫败外来干涉不手软

有记者问,美国总统拜登表示,如果台海两岸发生军事冲突,不排除美军介入的可能性。据报道,27家美国国防承包商近期赴台参加“台美国防产业论坛”。请问对此有何评论?

张晓刚说,台湾是中国的台湾,怎么解决台湾问题是14亿多中国人自己的事,不容任何外来干涉。必须指出的是,“台独”与台海和平水火不容,“台独”意味着战争。我们敦促美方认清“台独”分裂势力的野心和危害,切实恪守不支持“台独”的承诺,停止以任何方式发出严重错误信号,避免加剧台海紧张局势。我们正告民进党当局“以武拒统”死路一条,花台湾老百姓血汗钱买再多的武器都是徒劳的。中国人民解放军练兵备战不停歇,打“独”促统不停步,挫败外来干涉不手软,坚决完成捍卫国家主权和领土完整的使命任务。

菲美防务合作 不得破坏地区安全稳定

有记者问,菲美陆战队近日开展航空支援行动演习,还有消息称美MQ-9A“死神”无人机已在菲执行情报共享任务。请问对此有何评论?

张晓刚说,我们一贯主张国家间的防务合作不应针对第三方,不得破坏地区安全稳定。菲美有关言行再次证明,究竟是在南海挑动军事对抗,又是在谁在推升地区紧张局势。中方从不威胁谁,但谁的威胁也不怕,坚定维护自身的领土主权和海洋权益。

“台独”分裂势力 闹腾得越凶灭亡得越快

有记者问,赖清德近日视察台东“海锋大队”与“雄3”导弹车合影,表示要“以陆制海”对抗解放军。台防务部门负责人称,若解放军进入台岛12海里内对台“海空域”构成威胁时会行使“自卫权”。请问对此有何评论?

张晓刚指出,台湾是中国的一部分,

有记者问,美国国会众议院预算委员会公布了2025财年军事预算草案,调整增加180亿美元用于对抗中国及其他实力相近的敌国等领域。美军参联会主席日前亦称,中俄伊等5个主要挑战很活跃且有汇合之势。请问对此有何评论?

张晓刚说,制造假想敌、挑动集团对抗是美国的惯用套路,这也暴露了其根深蒂固的冷战思维和霸权心态。需要强调的是,中方坚决反对美方拿中国说事,把中国当作“假想敌”。中国坚持走和平发展道路,始终奉行防御性的国防政策。中国的发展不针对谁,也不会威胁谁。中国军队积极践行全球安全倡议,与世界上150多个国家广泛开展交流合作,始终是维护世界和平的坚定力量。我们敦促美方切实端正对华战略认知,扣好中美关系的第一粒纽扣,与中方相向而行,推动两国两军关系沿着正确轨道向前发展。

50年期超长期特别国债首发 票面利率为2.53%

14日,50年期超长期特别国债在北京证券交易所首次发行,发行规模达350亿元。根据财政部发布的通知,当日发行的50年期超长期特别国债为固定利率附息债,每半年支付一次利息。票面利率通过竞争性招标确定。最新出炉的招标结果显示,本期国债票面利率为2.53%。 据新华社电

国务院办公厅转发教育部等部门《教育部直属师范大学本研衔接师范生公费教育实施办法》

新华社北京6月14日电 日前,国务院办公厅转发教育部等部门《教育部直属师范大学本研衔接师范生公费教育实施办法》(以下简称《实施办法》)。

《实施办法》提出,从2024年起,国家在六所教育部直属师范大学实施本研衔接师范生公费教育(本科4年,教育硕士研究生2年),支持符合条件的公费师范生免试攻读本校全日制教育硕士研究生再履约任教。部属师范大学招收本研衔接公费师范生实行提前批次录取,重点为中西部地区省会城市之外的地(市、州、盟)及以下行政区域培养研究生层次中小学教师,进一步优化优质师资在省域内的配置。本研衔接公费师范生在研究生一年级课程学习结束后,根据本科以来的综合考核结果排序,按排序在录取当年公布的生源所在省份履约任教地(市、州、盟)范围内进行选择,毕业后从事中小学教育工作6年以上。

《实施办法》要求,本研衔接公费师范生招生培养要与教师岗位需求有效衔接,各地要统筹规划,通过双向选择等方式切实为每位毕业生的本研衔接公费师范生落实任教学校和岗位。部属师范大学要建立本研衔接公费师范生职后专业发展跟踪服务机制,持续给予支持。各地要制订五年一周期的专业发展支持方案,有计划地培养公费师范生成长为基础教育领军人才,中小学校领导人员,推动地方基础教育改革发展。

《实施办法》还明确了本研衔接公费师范生进入与退出、培养与激励、履约任教等方面的具体要求,以及政策保障相关规定和过渡期政策。

让“大块头”拥有“大智慧”

(上接第1版)“好几次解不出问题,我们都觉得束手无策了。”王双笑着说,“但是没有人说不行了,大家整理好思绪,一遍遍地讨论、研究,难关虽难,但也过关了。”

市场有需求,发展有要求,科研才有价值,前行才有动力。随着难题被逐个攻克,团队的信心也愈发强烈。最终,项目提出的基于视觉一激

全国铁路今起实行新的列车运行图

据新华社电 今日起,全国铁路将实行新的列车运行图。调图后,全国铁路安排固定旅客列车12690列,较现图增加205列;开行货物列车22595列,较现图增加74列,铁路客货运输能力、服务品质 and 运行效率进一步提升。图为6月14日,动车从南京动车段南京南动车运用所驶出(无人机照片)。 图片/新华社发

七国集团峰会决定 将以俄被冻结资产的收益援乌

金额500亿美元 普京:这与偷盗无异

美国和日本13日在七国集团峰会期间分别与乌克兰签署为期10年的安全合作协议,七国集团领导人还就动用俄罗斯被冻结资产的收益向乌提供500亿美元贷款达成协议。

一名不愿具名的美国官员13日说,乌克兰今年年底前将收到首笔贷款。乌克兰危机2022年2月升级后,西方国家冻结俄罗斯数千亿美元海外资产,其中大部分在欧洲。俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫4月就美西方将在七国集团框架下讨论如何处置俄罗斯主权资产表示,俄方正研究制定反制措施,包括针对西方国家在俄资产采取行动。

泽连斯基在社交媒体上发文说,日本今年将向乌克兰提

供大约45亿美元,并持续10年向乌克兰提供支持。他没有说明日本将以何种形式提供这些款项。

俄罗斯总统普京14日批评西方国家以俄罗斯遭冻结资产的收益作抵押向乌克兰提供贷款与偷盗无异,必将受到惩罚。他还指出,美国与乌克兰签署安全合作协议是虚张声势,毫无意义。

普京14日与俄罗斯外交部官员开会时谈及西方国家盘算以俄遭冻结资产援助乌克兰时说,“抛开所有狡辩,偷盗就是偷盗,必将受到惩罚”,任何国家都可能成为西方制裁的下一个目标。 综合新华社电

增强防范意识 确保安全度汛

——天津市防汛抗旱指挥部办公室致广大市民的一封信

亲爱的市民朋友:

您好!6月15日,我市正式进入汛期,据气象部门预测,我市今年汛期降水量总体偏多,短时强降水、雷雨大风、冰雹等强对流天气将较为频繁。强降雨等极端天气易引发山洪、风暴潮、洪涝等自然灾害,给居民生命财产安全和经济社会正常运转带来危害。为积极应对可能发生的自然灾害,确保您的生命财产安全,市防汛抗旱指挥部办公室将全力组织做好防汛工作,同时温馨提示您:

一、请及时关注天气预报预警和风险提示信息。目前,获取预警信息的官方途径主要包括:天津广播电视台、天津市气象局和应急管理局门户网站、中国天气网天津站、“天津气象”和“天津应急”官方微博、“天津市应急管理局”微信公众号、手机短信等。如遇天气异常变化,建议您调整出行计划,尽量减少外出,避免进入靠山临海周边、河道行洪区、蓄滞洪区及低洼地带等危险区域。

二、请注意雨天出行安全。如果您在外出行时遇到暴雨,请注意防汛安全警示标志,避开排水井、沟渠,就近寻找安全避险场所,切勿雨中骑车打伞。遇有紧急情况时,请及时拨打110、119、120等电话求助,说明事发地点、险情程度、被困人数等。如您需要雨天驾车出行,请您及时了解路况,注意下凹式立交桥、下沉路、涵洞等警戒标识,提前绕开积水路段。若您已行驶在积水路段,请打开车窗行驶,并听从交警、城管、排水等部门的指挥疏导,切不可强行通过。如果车辆在积水中熄火,要迅速判断形势,及时逃生。当道路积水导致交通拥堵时,请您让出应急救援车道,避让抢险救援车辆。雨天不要进行游泳、登山、垂钓等户外活动,远离河湖、坑塘,严防水位猛涨。

三、请注意防范雷电。遇到雷雨天气要及时关闭电器开关、门窗,不要在涵洞、立交桥低洼区、较高墙体、广告牌和树下避雨,尽量不接打手机聊天,远离危陋房屋。如发现高压线铁塔歪斜、电线低垂或折断,要远离避险,不可触摸或接近,防止触电。

四、请注意防范山洪泥石流灾害。去山区旅游前,多关注当地天气预报,若有强降雨,尽量调整行程。在山区遇雨,要提防山洪暴发、河水猛涨、山体滑坡、泥石流等灾害,注意场地周围的环境变化,自己可以选择的退路。一旦异常情况发生,要迅速向山坡、高地转移,选择就近的安全线路沿山坡横向跑开,千万不要顺山坡向下或沿山谷出口向下游跑。不要轻易涉水转移,如措手不及被洪水围困,应立即利用通讯工具求救,准确告知方位和水势,争取营救时间。

五、请注意防范风暴潮灾害。如您生活在沿海地区,请注意收听收看广播、电视和网络关于风暴潮的预警信息。一旦有风暴潮来袭,要听从政府部门的转移安排,保持冷静,尽快撤离。离开家前,要关闭所有电器设施的开关,如时间允许,可将家用电器放置在较高的位置。

广大市民朋友们,增强防汛减灾意识,提高避险自救、互救技能,是我们做好汛期自我防护的重要内容,如果接到政府部门下发的群众转移通知,不管您身处何地,不要贪图财产,一定要服从命令,听从指挥,及时转移,确保自己生命安全。为了城市的有序运行,为了全市的安全度汛,为了每个家庭的笑脸,让我们携起手来,为我、为他、为别人,献出自己的一份力量!

天津市防汛抗旱指挥部办公室 2024年6月15日

识别骗局“新套路”,远离非法集资

非法集资是一种违法犯罪金融活动,严重损害人民群众合法权益,破坏经济金融秩序和社会大局稳定。那么,它的新型伎俩有哪些?如何识别防范?下面这些非法集资知识,请您要牢记!

非法集资“新伎俩”
1. 利用“高息诱惑”进行非法集资:不法分子冒充金融机构工作人员,伪造身份、工作证件与金融机构相关资质骗取消费者的信任,进而向消费者推荐“高息理财”“高息存款”,并承诺产品同时兼具收益性与安全性。由于高息诱惑,因此消费者在“高息”迷惑下,因此容易冲动消费。这种非法集资在初期往往能吸引大量资金,但随着非法集资规模扩大,非法集资资金链断裂,投资者、消费者遭受较大损失。
2. 炒作社会及政策热点进行非法集资:不法分子紧跟社会与政策热点制造噱头,翻炒“元宇宙”相关概念,并在虚拟货币世界中发行虚拟币,宣称有极大增值空间。尤其是“元宇宙虚拟币”炒作圈钱成为典型。通过给虚拟币和房子贴上价格标签,鼓动公众以虚拟货币和买房卖房,抬高价格后以设置门槛、后台维护为借口变相占有投资者资金跑路。
3. “养老诈骗”型非法集资:不法分子常以虚构的高端养老服务、养老投资等为幌子,向老年群体承诺预先参与项目投资可每年获得高额收益,享有养老基地优先居住权与终身床位等,辅以开展推介会、参观“养老基地”等手段骗取老年群体信任进而集资。通常还伴随着以传销形式拉拢身边老年亲戚、朋友参与“项目”投资,不断发展下线形成非法利益链条。

如何防范非法集资?
●抵制诱惑,不要轻信所谓的高息理财、高息理财,不被小礼品打动,不接受“先返息”之类的诱饵。
●树立正确投资意识,通过正规金融机构客户服务热线、银行官方网站等正规渠道咨询购买金融产品。不与自己不熟悉、不了解的从业人员个人签订投资理财协议,不接收从业人员出具的任何收据、欠条。
●注意保护个人信息,关注正规机构发布的银行、保险、广告信息和非法集资风险提示,遇到涉嫌非法集资行为及时举报投诉。